

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение № 8
«Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
деятельности по физическому направлению развития воспитанников»

**Информация о проведении Экомарафона
«День экологических знаний»**

МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида»

15 апреля наша планета отмечает **День экологических знаний**. Земля - наш дом, а экология - наука о нём. Каждый человек должен заботиться об общем доме. Важны все обитатели планеты: от крошечной букашки до огромного дерева. Люди должны думать не только о себе, но и обо всем живом, чтобы всё живое не исчезло с лица земли. Поэтому в МАДОУ № 8 «Детский сад общеразвивающего вида (заведующая Герасимова Альфия Мансуровна) прошел **Экомарафон «День экологических знаний»**. В младшей группе «Чебурашка» воспитатели Малеева Галина Сергеевна и Новикова Марина Валерьевна провела тематическое занятие по экологии «Земля - наш общий дом». С самого раннего детства мы знакомим с природой и всю жизнь получаем какие-то новые знания о ней. Вот и сегодня ребята узнали о некоторых экологических проблемах и попытались их решить. И остановились на том, как вести себя на природе, как беречь природу, окружающую нас. Разобрали, как надо сортировать мусор, а на прогулке наблюдали за изменениями погоды, прочитали экологическую сказку «Спасение Земли». Если воспитать экологическую культуру в детях- вырастут ответственные жители планеты Земля! В средней группе «Колобок» воспитатели Бобылева Юлия Рашидовна и Кротова Евгения Михайловна прошел экологический день, целью которого является воспитание будущих защитников природы. В этот день с воспитанниками провели познавательные экологические беседы о важности охраны природы, отгадывали загадки, рассматривали иллюстрации. Были проведены следующие мероприятия: «Уход за растениями огорода: полив, рыхление», подвижная игра «Пчелки», наблюдение на прогулке за солнцем, ветром, птицами. Дети играли в экологическую игру «Сортировка мусора», ка, бумаги и стекла. А потом сделали плакат для родителей «Будь природе

другом». Есть такая пословица: «Что посеешь, то и пожнешь». Если сегодня детям посеять любовь к природе, то потом можно пожинать хорошие плоды. Если по вине людей нарушается равновесие в природе, это оборачивается против самих людей. В старшей группе «Антошка» воспитатели Ефремова Евгения Петровна и Баркина Дарья Вячеславовна провели занятие, цель которого - продвижение экологических знаний и формирование экологической культуры населения. Занятие пошло под девизом «Зеленая планета». Дети познакомились со стихотворением Я.Акима «Берегите свою планету», рассмотрели знаки по охране окружающей среды. Для родителей была оформлена папка-передвижка «Учимся наблюдать за изменениями в природе», «Лес- наше богатство». На занятии закрепили знания детей об условиях роста растений. Для роста растений необходимо земля, вода, свет и тепло, а чтобы это дать растениям надо беречь свою Землю и её богатства. Ребята помогли Евгении Петровне пересаживать рассаду помидор, чтобы потом кушать экологически чистый продукт, который вырастили сами.

Фотоальбом можно посмотреть здесь -
http://kapitowka42.my1.ru/photo/ehkologicheskoe_obrazovanie_doshkolnikov/den_ehkologicheskikh_znanij/56